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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO, REALIZADA NO 
DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2024

No dia primeiro de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e 
trinta minutos, realizou-se a 1ª reunião extraordinária do Colegiado da Escola de Educação, 
do ano de 2024, por meio da plataforma virtual do Google Meet. Estiveram  presentes os 
professores:  Adriana  Bruno,  Alberto  Roiphe,  Andréa  Rosana  Fetzner, Bruno  Adriano 
Rodrigues  da  Silva, Cláudia  de  Oliveira  Fernandes,  Dalton  Alves,  Elisangela  Bernardo, 
Henrique  Dias  de  Nazareth,  Léa  Tiriba,  Marco  Aurélio,  Maria  Luiza  Sussekind,  Paloma 
Rezende de Oliveira, Priscilla Menezes; a Técnica em Assuntos Educacionais Hérica Aguiar 
do  Nascimento  e  o  Técnico  Administrativo  Hugo  Raphael  da  Silva  Leoni.  Justificaram 
ausência os professores Adriana Fernandes,  Ana Cristina Prado de Oliveira,  Carlos Diniz 
Junior, Francisco Ramos de Farias, José Damiro de Moraes, Marcela Afonso Fernandes e 
Maria Alice de Moura Ramos, todos em férias. Após cumprimentar a todos,  a Professora 
Andréa Rosana Fetzner, diretora da Escola de Educação, deu início à reunião fazendo uma 
breve explanação a respeito da importância da mudança da data inicialmente prevista para a 
realização da XIII Semana de Educação, de 13 a 19 de maio, para a nova data, de 03 a 09 
de junho de 2024. Esta proposta de mudança decorre de ampla participação dos estudantes do 
Curso  de  Pedagogia  à  distância  na comissão  de  organização  da  Semana de  Educação,  e 
possibilitará a eles a participação das atividades da semana, visto que o período inicialmente 
proposto para que os estudantes do LIPEAD pudessem participar coincidia com o calendário 
de provas desses alunos, calendário este liberado depois de nossa escolha para a semana. A 
professora Andréa Fetzner perguntou se alguém era contra a alteração da data. Foi aprovado 
por  todos.  Excepcionalmente  houve  mais  um  ponto  de  pauta:  Solicitação  coordenador 
Pedagogia Noturno: Inclusão de nota da discente Nayara Almeida da Silva. Matrícula: 
20191333015, Didática, em 2021.1, Justificativa: A estudante cursou a disciplina sem 
estar matriculada: nota 9.2,  0 faltas. A professora Andréa Fetzner  solicitou  aprovação. 
Todos  aprovaram.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  professora  Andréa  Rosana  Fetzner, 
diretora da Escola de Educação, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual, 
para constar, foi lavrada e digitada a presente Ata, com o auxílio do servidor Hugo Leoni,  
que,  após  ser  submetida  à  aprovação  do  Colegiado  da  Escola,  será  por  ela  assinada  e 
arquivada.
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